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BCe KODHH 3TOr0 ypaBHEHUH, NPUHA/JIeXallye IPOMEXYTKY [—37“; 0] .

40.2. a) Penmire ypaBHeHHe =0. 6) Haiigure
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YTOTO ypaBHEHHH, IPHHA/JIeKAIMe TPOMEKYTKY [21‘( T]

39.2. a) PemuTe ypaBHeHUe = v/2. 6) Haiizure Bce KOPHU




[image: image3.png]38.2. a) Pemmure ypasHenue 6cos*x — 11cos?x +4 = 0. 6) Haiigure

Ce KOPHH 3TOT0 ypaBHEHHH, IPUHA/UIEXKAIIIIE IPOMEXYTKY [—7— —21[]
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6) Haiijure Bce KOPHM 3TOrO ypaBHEHHS, IPHHA/JIEXKAIIHE TIPOMEKYTKY
[—4m; —=3m].

33.1. a) Pemmute ypasHenue sin 2x++/2sin x=2 cosx+ 2. 6) Haiizu-

5
Te BCe KOPHU 3TOTO yPaBHEHUH, IIPHHA/IeKalye IPOMEKYTKY [r{; Tn] .




